
ECO Vogelabwehr Netzsystem 

Leistungsbeschreibung 

Aquasol ECO Vogelabwehrsystem – Netzsystem 
Vogelabwehrnetze aus Kunststoff, extrudiert oder geknüpft. Mit entsprechender 
Unterkonstruktion. 

Pos...) Vogelabwehr an Innenhöfen – Netz extrudierte Kreuzungspunkte 
Liefern und montieren von Aquasol Kunststoffnetz, bestehend aus 
PP-Gitter mit stabilen Kreuzungspunkten. Montage auf geeigneter 
Unterkonstruktion aus Stahlseilen, im Raster von ca. 2,0 m. 
Die Unterkonstruktion ist an das Mauerwerk oder an die Randverblechungen 
fachgerecht anzubringen. 
Maschenweite 22 x 35 mm, Cintoflex D, schwarz 
Befestigung auf Edelstahlseilen mit Aquasol Rundverschlusszange. 
Liefernachweis: Aquasol HandelsgesmbH Tel. +43 1 3321192 
www.aquasol.at  
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Pos...) Vogelabwehr an Innenhöfen – Netz geknüpfte Kreuzungspunkte 
Liefern und montieren von Aquasol Kunststoffnetz bestehend aus PP- Netz 
mit geknüpften Kreuzungspunkten. Montage auf geeigneter 
Unterkonstruktion aus Stahlseilen, im Raster von ca. 2,0 m. 
Die Unterkonstruktion ist an das Mauerwerk oder an die Randverblechungen 
fachgerecht anzubringen. 
Maschenweite 50 x 50 mm, ECO Netz 50/50, beige od. schwarz 
Maschenweite 19 x 19 mm, ECO Netz 19/19, beige od. schwarz 
Befestigung auf Edelstahlseilen mit Aquasol Rundverschlusszange. 
Liefernachweis: Aquasol HandelsgesmbH Tel. +43 1 3321192 
www.aquasol.at  
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Als gewöhnlich vorausgesetzte Eigenschaften gelten die von den Herstellern angegebenen Produkteigenschaften, sowie jene Eigenschaften, die bei sachgerechter 
und zweckbestimmter Anwendung an das Produkt gestellt werden können. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Lagerung und Weiterverarbeitung 
der Waren durch den Kunden. Für offenkundige Mängel in der Verarbeitung leisten wir keine Gewähr. Änderungen und Ergänzungen der angegebenen 
Informationen behalten wir uns vor. 

http://www.aquasol.at/
http://www.aquasol.at/


ECO Vogelabwehr Netzsystem 

Leistungsbeschreibung 

Aquasol ECO Vogelabwehrsystem – Unterkonstruktion für Netzsysteme 
Geeignet für Vogelabwehrnetze aus Kunststoff, extrudiert oder geknüpft. 

Pos...) Unterkonstruktion, Stahlseile für Netzmontage 
Liefern und montieren einer Unterkonstruktion aus Stahlseilen 2 mm, im 
Raster von ca. 2,0 m (horizontal oder vertikal). 
Die Unterkonstruktion ist an das Mauerwerk oder an die Randverblechungen 
fachgerecht anzubringen. Auswahl der passenden Befestigungsmöglichkeit ist 
an bestehenden Montageuntergrund anzupassen. 
Liefernachweis: Aquasol HandelsgesmbH Tel. +43 1 3321192 
www.aquasol.at  
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Pos...) Unterkonstruktion für Nischen, Balkone 
Liefern und montieren einer Unterkonstruktion aus Polycarbonat, mit 
integrierten Haken und Bohrungen, an den Rändern der zu schützenden 
Fläche. Fachgerechte Befestigung mittels Verklebung, Schrauben oder 
Nieten. Auswahl der passenden Befestigungsmöglichkeit ist an bestehenden 
Montageuntergrund anzupassen. 
Typ:  Netzschiene 500 
Passendes Vogelabwehrnetz wird in integrierte Haken eingehängt. Netz kann 
zu Wartungszwecken jederzeit schadensfrei demontiert und wieder 
eingehängt werden. 
Liefernachweis: Aquasol HandelsgesmbH Tel. +43 1 3321192 
www.aquasol.at  
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Pos...) Seil-Befestigung an Stahlkonstruktion mit Krallenclips 
Liefern und montieren von Befestigungsklammern zur Seilführungen an 
Stahlträgern. Inox Krallenclips für Dicken von 2 bis 21 mm.  
Bohrungen in Laschen für Seilführung sind vorgesehen. 
Montage im Abstand von 50 cm durch Hammerschlag. 
aquasol Krallenclips 2-5 mm, 5-9 mm, 9-15 mm, 15-21 mm 
Liefernachweis: Aquasol HandelsgesmbH Tel. +43 1 3321192 
www.aquasol.at  
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Als gewöhnlich vorausgesetzte Eigenschaften gelten die von den Herstellern angegebenen Produkteigenschaften, sowie jene Eigenschaften, die bei sachgerechter 
und zweckbestimmter Anwendung an das Produkt gestellt werden können. Wir übernehmen keine Verantwortung für die Lagerung und Weiterverarbeitung 
der Waren durch den Kunden. Für offenkundige Mängel in der Verarbeitung leisten wir keine Gewähr. Änderungen und Ergänzungen der angegebenen 
Informationen behalten wir uns vor. 

http://www.aquasol.at/
http://www.aquasol.at/
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